
                                        ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

09 (oito) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre 

sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Paulo 

Coelho de Sousa Filho,Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de 

Paulo, Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do 

Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta 

a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores 

vereador se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente 

onde solicitou a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Maio de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem onde  convidou o vereador Vicente Francisco de Paula para 

apresentar seu requerimento de nº 01/2019 que seja reconhecido toda área de 

terra ao redor da residência da senhora Maria Eunice Alves Carneiro como parte 

do seu lote residencial situado na Avenida Bernardo Sayão de nº39 em seguida 

foi colocado em discussão onde não houve nenhuma discussão logo após foi 

colocado em votação sendo aprovado pelos os vereadores presentes logo após 

foi dado início a Ordem continuado em discussão os projetos de leis do poder 

executivo projeto de lei nº 006/2019 autoriza a prefeitura do município de 

Fortaleza do Tabocão a formalizar termo de cooperação ou parceria com a 

delegacia regional de polícia civil de Guaraí e dá outras providências projeto de 

lei nº 007/2019 dispõe sobre a criar cargos na estrutura administrativa do poder 

executivo municipal de Fortaleza do Tabocão-TO e dá outras providências 

projeto de lei complementar nº 002/2019 institui o plano de cargos carreiras e 

remuneração – PCCR dos profissionais de saúde que especifica e dá outras 

providências projetos de lei complementar nº 003/2019 institui a nota fiscal 

eletrônica de serviços (NFS-E) do município de Fortaleza do Tabocão refis e dá 



outras providências foram colocados os referidos projetos acima citado em 

discussão onde se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

disse referente ao projeto complementar 003/2019 quero deixa claro que não 

sou contra o projeto só simplesmente procuro um acordo com o executivo e os 

comerciantes para que a gente tenha mais tempo para informar aos 

comerciantes como vai ser esse sistema de implantação de nota fiscal eletrônica 

então o meu ponto de vista referente ao projeto é trazer o prefeito até aqui o 

secretário de administração e termos uma conversa aonde consiga trazer 

benefícios para o município então em momento algum disse que sou contra mais 

peço vista no projeto 03/2019 para que possamos analisar melhor em seguida o 

presidente colocou o pedido de vista da vereadora Renata Gomes do Couto 

Ribeiro em votação sendo aprovado o pedido de vista por todos os vereadores 

presentes sendo retirado de pauta o projeto de lei complementar 003/2019 para 

analise logo após o presidente solicitou das comissões a leituras de seus 

pareceres onde convidou o relator Gerson Alves de Oliveira da comissão CCJR 

para ler seu parecer de nº 08/2019 09/2019 e 010/2019 comissão CCJR é de 

parecer favorável aos presentes projetos acima citados em seguida o presidente 

solicitou da comissão CFO a leitura de seu parecer de nº 08/2019 09/2019 e 

010/2019 onde o presidente convidou a relatora Renata Gomes do Couto Ribeiro 

para ler seus pareceres à comissão de CFO é de parecer favorável ao presente 

de lei acima citado  e logo após o presidente solicitou da comissão CESAS a 

leitura de seu parecer de nº 01/2019 onde o presidente convidou a relator 

Aparecido Lucena Cavalcante para ler seu parecer à comissão de CESAS é de 

parecer favorável ao presente projeto de lei complementar nº 02/2019 acima 

citado em seguida foram colocados os referidos projetos de leis do poder 

executivo em primeira votação sendo aprovado por todos os senhores 

vereadores presentes logo após o presidente     perguntou aos vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou  vereador Vanderlei Gonçalves de Oliveira que disse: primeiramente 

quero agradece a Deus e dizer que apesar de não ser do quadro da saúde mais 

pelo esforço dessas pessoas que se empenharam para que PCCR fosse criado 

isso é muito importante e por isso estou lutando para que saia o do quadro geral 



para beneficiar todas as outras classe então vocês estão de parabéns porque 

estamos todos de acordo e se Deus quiser vai ser aprovado e muito obrigado 

senhor presidente logo após se manifestou o vereador Antônio Fialho Ferreira 

que disse: em primeiro lugar quero agradecer a Deus pela oportunidade quero 

também agradecer todos os visitantes presente nesta casa de leis que sejam 

bem vindos e que volte sempre para acompanha nossos trabalho e muito 

obrigado em seguida se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse: boa 

noite a todos fico feliz de ver a casa cheia aqui eu parabenizo os servidores da 

saúde pela luta de conquistar o PCCR juntamente aqui com os vereadores 

agradeço aqui também o vereador Vicente de Paula que fez um requerimento 

também referente ao assunto também parabenizo o prefeito a secretária de 

saúde e os conselho que junto elaboraram o PCCR e a gente ficar feliz e que 

vocês consiga o melhor PCCR para cada servidor e muito obrigado em seguida 

se manifestou o vereador Vicente Francisco de Paula que disse: quero aqui dizer 

em poucas palavras parabeniza dos do quadro da saúde a onde eu trabalho mais 

não faço parte deste plano mais estou muito feliz por vocês de estar recebendo 

este presente que era uma promessa que o prefeito está cumprindo parabenizo 

o prefeito pela iniciativa da promessa cumprida e que Deus abençoe a todos e 

que todos sejam servido da melhor forma possível e muito obrigado senhor logo 

após se manifestou o vereador Aparecido Lucena que disse: primeiramente 

quero agradecer a Deus que deu esta oportunidade e agradecer cada um que 

veio aqui hoje nesta casa de lei com intuito da aprovação do projeto 002/2019 e 

eu como relator do referido projeto quero dizer pra vocês que todos os senhores 

vereadores se empenharam de analisa os projetos para não tem nenhum contra 

tempo e virmos que são coisas boas para o quadro da saúde mais também temos 

que cobrar mais um pouco principalmente quando há uma melhoria no salário 

em questão do atendimento eu acredito que tem como melhora um pouco mais 

então não buscamos só esta parte de salário vamos buscar atender as pessoas 

melhor com amor e muito obrigado senhor presidente em seguida se manifestou 

o vereador Waltuir Bernardo que disse: primeiramente quero agradecer a Deus 

pela casa cheia que sejam todos bem vindo quero falar sobre o projeto 002/2019 

projeto da saúde que devia ter vindo há mais tempo mais ainda chegou a tempo 



é uma categoria que merece porque são poucas pessoas que chegam lá naquele 

posto de saúde com um sorriso no rosto pessoal da saúde são poucos que 

recebem um sorriso de um paciente por tudo que vocês fazem ainda sair 

criticado eu já vi muito isso mais parabéns pelo trabalho de vocês voltando a fala 

aos nobres colegas vereadores acho que todos vocês lembra de um oficio pra 

polícia militar e pra polícia civil de Guaraí onde estive protocolando esse oficio e 

de tanto falar com o prefeito e ater mesmo o próprio delegado Carrasco ele acho 

por bem fazer esse projeto 006/2019 e enviar para câmara para ser votado pra 

fazer parceria da polícia civil de Guaraí com a prefeitura  porque o projeto da 

saúde é muito bom mais do que adianta ter saúde e não ter segurança então é 

mais um trabalho da câmara municipal junto com a prefeitura para que firme esse 

termo de cooperação junto a polícia civil e muito obrigado logo após se 

manifestou a vereadora Renata Gomes que disse: quero agradecer a presença 

de todos e dizer que estou sempre há disposições de todos vocês fico feliz do 

projeto 002/2019 do PCCR ir pra votação e muito obrigado em seguida se 

manifestou o vereador Gerson Alves que disse: boa noite a todos em primeiro 

lugar quero agradecer a Deus também agradecer a equipe da saúde que se 

encontram aqui presente quero dizer a todos os presentes que todos os projeto 

que vier a esta casa de leis e for bom para a população podem conta com gente 

e muito obrigado e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar 

o presidente agradeceu a presença dos funcionários da saúde e os demais 

presentes e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e 

após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira 

e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa     

 


